
Μπροστά – Αποφασιστικά και Μαχητικά τα
εργατικά αιτήματα και οι δικές μας ανάγκες!

Κανένας κάβος δεν θα λύσει,
κανένα πλοίο δεν θα εκτελέσει δρομολόγιο!

Συνάδελφοι,

Στις 20 Νοέμβρη όλα τα συνδικάτα του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα έχουν προκηρύξει γενική
Πανεργατική – Πανελλαδική απεργία.

Η συμμετοχή σε αυτή είναι καθοριστικός παράγοντας ώστε οι ίδιοι οι εργαζόμενοι από τα κάτω, από
όλους τους χώρους δουλειάς να στείλουν το δικό τους μήνυμα στην εργοδοσία, στην κυβέρνηση και στις
Βρυξέλλες, ότι η κατάσταση αυτή δεν πάει άλλο, με τις πολιτικές της λιτότητας, της δημοσιονομικής
πειθαρχίας, των πολέμων στην Ουκρανία, στην Μέση Ανατολή και με την σφαγή και γενοκτονία του
Παλαιστινιακού λαού.

Να μην δεχθούμε ότι θα είμαστε μόνιμα εμείς τα θύματα για να αυγατίζουν τα κέρδη τους οι
επιχειρηματικοί όμιλοι, να μην είμαστε αυτοί που θα δουλεύουν έως τα βαθιά γεράματα και που θα μας
οδηγούν στην ανατροπή της 5ημερης εργασίας, του 40ωρου, του 8ωρου.

Να μην είμαστε εμείς τα μόνιμα υποζύγια της αντικοινωνικής φορολογικής πολιτικής, της ακρίβειας, των
αστρονομικών ενοικίων, των πλειστηριασμών. Να μην πληρώνουμε εμείς με την ζωή μας την εργοδοτική
ασυδοσία, επειδή κυβέρνηση – κεφάλαιο θεωρούν κόστος την ασφάλεια και προστασία της δουλειάς και
της ζωής μας.

Η αποστασιοποίηση από τα Συνδικάτα, τους αγώνες και τις απεργίες είναι βούτυρο στο ψωμί της
εργοδοσίας και της κυβέρνησης για να κλιμακώσουν την αντιλαϊκή επίθεση, το ίδιο ισχύει και για τον
κατεστημένο εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό που κάνει σημαία την μη συμμετοχή των
εργαζομένων και τους δίνει άλλοθι στην γραμμή του συμβιβασμού και της υποταγής.

Καταλύτης για την αναγκαία αλλαγή πορείας στα συνδικάτα στην κατεύθυνση σύγκρουσης με την
αντιλαϊκή πολιτική είναι η οργάνωση, η μαζική συμμετοχή και η κινητοποίηση των ίδιων των
εργαζομένων, χωρίς αυτή την προϋπόθεση ο αγώνας σήμερα και αύριο δεν μπορεί να παράγει θετικά
αποτελέσματα στα αιτήματα και στις διεκδικήσεις των Συνδικάτων…

Από αυτή την σκοπιά η απεργία στις 20 Νοεμβρίου αποτελεί ένα κρίσιμο τεστ στο οποίο επιβάλλεται η
εργατική τάξη να σηκώσει το ανάστημα της βάζοντας φραγμό στις πολιτικές κυβέρνησης – κεφαλαίου και
Ε.Ε., να κάνει βήματα μπροστά παλεύοντας για τις σημερινές σύγχρονες ανάγκες της.

Καλούμε τον κλάδο μας όπως και προηγούμενα, έτσι και τώρα να συμμετέχει καθολικά, μαζικά και
αγωνιστικά στην απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Το διεκδικητικό πλαίσιο της ΠΕΝΕΝ είναι αυτό που ενέκρινε ομόφωνα το ΔΣ και η Γενική μας Συνέλευση
στις 31 Οκτώβρη 2024 και ήδη έχει αποσταλεί προς τις εφοπλιστικές οργανώσεις και τα αρμόδια
Υπουργεία.
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Πάνω σε αυτό το πλαίσιο πορευόμαστε και αναπτύσσουμε την δράση μας για τον κλάδο μας. Το εξώδικο
συμπυκνώνει τα δίκαια οικονομικά – θεσμικά και κλαδικά αιτήματα μας.

Καλούμε τα μέλη μας να δώσουν μαχητικά το παρόν στην απεργία στις 20 Νοέμβρη και στις στοχευμένες
κινητοποιήσεις που θα ακολουθήσουν από την ΠΕΝΕΝ για την διεκδίκηση και επίλυση αυτών των
προβλημάτων.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί τον κλάδο και τους Ναυτεργάτες να συμμετέχουν στην απεργιακή
συγκέντρωση που οργανώνουν τα ανεξάρτητα αγωνιστικά σωματεία στην Αθήνα, Χαυτεία 11
π.μ.
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